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Acta Nº 3/2022/2023 

  

 

Acta de la Comisión de Orientación al Estudiante 

Fecha: 

 

13 de junio de 2023 

Lugar donde se celebra: 

 

Despacho de Subdirección 

Hora de comienzo: 

 

10:20 h. 

Hora de finalización: 

 

12:18 h. 

Presidente: 

 

Dª. Sonia Hidalgo Ruiz 

Secretaria: 

 

Dª. Sonia Hidalgo Ruiz 

Relación de asistentes: 

 

- Dª. Sonia Hidalgo Ruiz (Subdirectora de Estudiantes) 

- Dª. Pilar Garzón Marín (Coordinadora de Orientación al Estudiante del Grado en Administración y 

Dirección de Empresas) 

- Dª María Elena García Delgado (Coordinadora de Orientación al Estudiante del Grado en Ingeniería 

Forestal y del Medido Natural) 

Miembros de la comisión que excusan su asistencia: 

 

- Dº Rodrigo Martínez Quintana (director del CUP) 

-      Dª Laura Arroyo Villegas (Representante del PAS) 

-     Dª Silvia Ruiz Guerrero (Representante Estudiantes, subdelegado de Centro) 
- Dª Ana Pérez Pico (Coordinadora de Orientación al Estudiante del Grado en Podología) 

- Dº Victor Manuel Jiménez Cano (Coordinador de Orientación al Estudiante del Grado en Enfermería) 

 
 

Orden del día: 

 
1. Revisión de las actividades realizadas, estado actual de la documentación.  

2. Evaluación del plan de objetivos 22-23. 

3. Plan de objetivos 23-24. 

4. Plan de actividades 23-24.  

5. Otros temas de interés. 

6. Ruegos y preguntas. 

7. Aprobación del acta si procede. 
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Centro Universitario de Plasencia 

 

Acta Nº 3/2022/2023 

 Desarrollo de la sesión y Acuerdos: 

 
1. Revisión de las actividades realizadas, estado actual de la documentación.  

 

Tras haber finalizado todas las actividades del POE y revisarlas se llega a la conclusión de que el curso ha sido 

muy productivo. Se han ofertado múltiples actividades proporcionando a los alumnos la posibilidad de conseguir 

el máximo de créditos.  

 

Respecto al estado de la documentación todavía se están recabando evidencias y se está animando tanto a alumnos 

como a profesores a cumplimentar la encuesta. Se recuerda que la documentación deberá estar a final de mes.  

 

Nos ponemos como fecha límite para tenerlo todo el 20 de Junio.  

 

2. Evaluación del plan de objetivos 22-23. 

Se revisan los indicadores para saber cuáles son los datos que nos faltan para poder evaluar los objetivos. Se 

recabarán los indicadores de las diferentes titulaciones antes del 20 de junio para su posterior evaluación.  

 

3. Plan de objetivos 23-24. 

Se plantean los objetivos tomando como base los del curso anterior. Quedan pendientes de aprobar para que 

pueda revisarlos el resto de la comisión. 

 

4. Plan de actividades 23-24.  

Se elabora el plan de actividades del próximo curso. Queda pendiente de aprobación para la siguiente reunión.  

 

5. Otros temas de interés. 

Se comenta la posibilidad de hacer un formato para que los profesores informen sobre el número de créditos por 

tutorías. Se postpone la decisión de elaborarlo a la siguiente reunión.  

 

6. Ruegos y preguntas. 

           Se sugiere traer propuestas para la utilización el presupuesto que tiene asignado el POE.  

 

7. 7.          Aprobación del acta si procede. 

Se aprueba el acta. 

 

Se cierra la sesión siendo las 12:18 horas.  

 

Visto bueno del presidente: Sonia Hidalgo Ruiz. Ejerce de Secretaria Sonia Hidalgo 

Fecha de aprobación del acta: 13 de junio de 2023 
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